

23 / 2016

## **BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT** **KÉPVISELŐJE**

*Készült a 2016. 02. 17. napján tartandó képviselő-testületi ülésre*  
*Készítette: Abonyi János*

**Tárgy: Állásfoglalás a budapesti és a kerületi  
polgárokat érintő időszerű kérdésekről**

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Magyar Kormány utóbbi hetekben bejelentett budapesti önkormányzati politikája minden korábbi szintet felülmúló zavarokat okozhat a napi működésben, ezzel a budapestiek, a XVI. kerületiek mindennapi életében. Itt az ideje, hogy mi, kerületi önkormányzati képviselők közösen felemeljük szavunkat a budapesti önkormányzatok mindennapos működését fenyegető újabb veszélyek ellen.

A Budapestet fenyegető kormányzati politika kockázatai a nemzet egészét veszélyeztetik. Ezért közösen kell kifejeznünk, hogy mi, a minket támogató pártoktól függetlenül elsősorban a kerületi állampolgárokat, választóinkat képviseljük, az ő érdekükben járunk el.

Kiállunk az önkormányzatok önállósága mellett. Ellenezzük az újabb központosítást, a korábbi államosítások kudarcaiból okulva. Elvárjuk, hogy a kormány és az Országgyűlés jogszabály-alkotási eszközökkel ne lehetetlenítse el a budapesti közszolgáltatások működését.

Elkötelezettek vagyunk a mellett, hogy a megfelelő minőségű oktatás minden gyermek számára elérhető legyen. Ellenezzük a folyamatos pénzkivonást az iskolarendszerből. Szolidárisak vagyunk az oktatás jobbításáért szót emelő pedagógusok törekvéseivel.

Elkötelezettek vagyunk a jó minőségű egészségügyi ellátás mellett. Nagyon károsnak tartjuk azt a tendenciát, hogy az egészségügyi kettészakad a gazdagok jó minőségű és mindenki más esetleges minőségű ellátására. A lezajlott pénzkivonás az egészség területéről fokozta a korábbi nagyon súlyos gondokat, ami napi működési zavarokat okozott és okozhat a kerületiek ellátásában és gyógyításában is. Olyan egészségügyi ellátásban hiszünk, ami mindenki számára elérhető, ahol nem a mindenkori kormány politikai, hanem a gyógyítás szempontjai érvényesülnek.

Elkötelezettek vagyunk a budapesti közlekedés fenntartása és fejlesztése mellett. Megengedhetetlennek tartjuk, hogy a XXI. században leépüljön a budapesti elővárosi közösségi közlekedés, ezzel felmerüljön a járatritkítás lehetősége az átalakítások során. Elfogadhatatlan és veszélyes, hogy a fővárosi közösségi közlekedés finanszírozása folyamatos gondot okoz Magyarországnak, miközben az egész ország összes adójának 40%-át a budapestiek termelik meg. Ez nem csak igazságtalan minden Budapesten élővel, itt dolgozóval és itt tanulóval szemben, hanem veszélyes az egész nemzetre: hiszen ha a főváros gazdasága lassul, leépül, azzal csökkennek az ország adóbevételei, és így minden magyar veszít.

Elkötelezettek vagyunk a szegénység felszámolása mellett. Megdöbbentő, hogy az elmúlt években hogyan szakadt ketté a magyar társadalom a megélhetésért küzdő sokakra és a kiváltságos kevesekre. Elítéljük a szociális rendszer leépítését, a kiszolgáltatottak hibáztatását. Magyarország fővárosának kezelnie és csökkentenie kell a szegénységet.

Nekünk választott önkormányzati képviselőkként az a dolgunk, hogy a fővárosban élők, a XVI. kerületben élők, dolgozók és tanulók, az itt működő és adózó vállalkozások, az itt élő emberek érdekeit védjük. Akkor is, ha ez ellentétes az éppen aktuális kormányzópártok érdekeivel, amelynek képviselői a képviselőtestület munkájában is részt vesznek. Elsősorban nem pártunk tagjai, hanem a kerület választott képviselői vagyunk. Minden más ez után következik.

A valódi önkormányzatisághoz, a hatékony képviselethez a fenti értékek védelmét elengedhetetlenül szükségesnek tartjuk. Jelen határozati javaslati formában előterjesztett nyilatkozatunkkal kiállunk a fenti értékrend, a XVI. kerületiek mindennapi élete, nyugalma mellett. Ezért szólalunk fel közösen.

#### **Határozati javaslat:**

Budapest főváros XVI. kerület önkormányzatának képviselő-testülete:

1. kinyilvánítja, hogy saját munkája során elsődlegesnek tekinti a XVI. kerületi polgárok képviseletét és életminőségének javítását;
2. kinyilvánítja, hogy elvárja a Magyar Köztársaság Kormánytól, hogy ne veszélyeztesse forráselvonásokkal a budapesti közösségi közlekedés fenntartását, szolgáltatási színvonalának megmaradását, valamint a fővárosban megvalósuló közszolgáltatásokat és azok fejlesztését;
3. felkéri a Polgármestert, hogy a fenti nyilatkozatot a Magyar Köztársaság kormányához soron kívül juttassa el.
4. felkéri a Polgármestert, hogy a Fővárosi Közgyűlés tagjaként képviselje a fenti nyilatkozatban foglaltakat.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Budapest, 2016. február 17.

  
Abonyi János  
képviselő

Láttam:

  
Ancsin László

jegyző